



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Комітет з питань етики

РІШЕННЯ

від 15 травня 2024 року № 39 (104)

**про перенесення розгляду скарги Смірнова О. Ю.
щодо наявності фактів академічного плагіату в дисертації
кандидата медичних наук Стойки В. І. «Електрохірургічне лікування
кіст печінки (клініко-експериментальне дослідження)»**

Відповідно до абзацу восьмого пункту 14 Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації (далі – Порядок), затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 24 жовтня 2023 року (протокол № 16 (45)) Головою Комітету з питань етики Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Комітет) А. Артюховим призначено дату засідання Комітету на 15 травня 2024 року щодо розгляду скарги/повідомлення Смірнова О. Ю. про виявлення в захищеній 18 квітня 2017 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 05.600.01 Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова дисертації кандидата медичних наук Стойки Вадима Івановича «Електрохірургічне лікування кіст печінки (клініко-експериментальне дослідження)» фактів академічного плагіату (далі – скарга).

Згідно із вимогами пункту 15 Порядку про дату, час і місце розгляду скарги на засіданні Комітету було повідомлено скаржника, заклад, спеціалізована вчена рада якого прийняла рішення про присудження наукового ступеня, та особу, стосовно дисертації якої розглядається скарга.

14 травня 2024 року до Національного агентства надійшла заява від Стойки В. І. (реєстрац. від 14.05.2024 № 750) з проханням щодо відкладення розгляду скарги у зв'язку з госпіталізацією та перебуванням на стаціонарному лікуванні.

При цьому Комітет зазначає, що відповідно до пункту 15 Порядку участь скаржника, закладу, та особи, стосовно дисертації та/або наукових публікацій якої розглядається скарга/повідомлення, у засіданні Комітету є необов'язковою.

Особа, стосовно дисертації якої розглядається скарга, може використати своє право брати участь у засіданні Комітету за допомогою засобів відеозв'язку, посилання на режим доступу до якого вона була проінформована у повідомленні про дату, час та місце розгляду скарги на засіданні Комітету.

Також заявник за бажанням може надіслати на офіційну електронну пошту Національного агентства письмові пояснення стосовно інформації у скарзі щодо наявності у дисертації та/або наукових публікаціях, зарахованих за темою дисертації, фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, а також будь-які документи та матеріали в електронній формі (у машиночитаному форматі) на спростування (підтвердження) викладених у скарзі доводів.

Водночас заявник мотивував своє бажання бути особисто присутнім засіданні, надавати пояснення, висловити свої аргументи доводи та міркування щодо скарги.

На підставі наведеного Комітет

ВИРІШИВ:

1. Перенести розгляд скарги Смірнова О. Ю. щодо наявності фактів академічного плагіату в дисертації кандидата медичних наук Стойки В. І. «Електрохірургічне лікування кіст печінки (клініко-експериментальне дослідження)» на 29 травня 2024 року на 13:00.

2. Проінформувати Стойку В. І. що участь особи, стосовно дисертації якої розглядається скарга, у засіданні Комітету є необов'язковою, а також щодо можливості його дистанційної участі у засіданні Комітету або участі через своїх представників.

Голова Комітету



Артем АРТЮХОВ